
STF Bohuslän 

 

Dagordning vid årsmöte torsdag 26 februari 2026 

 

1. Mötets öppnande 

2. Fråga om mötets behöriga utlysande 

3. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

4. Fastställande av dagordning 

5. Val av två justerare tillika rösträknare 

6. Styrelsens verksamhetsberättelse 

7. Styrelsens ekonomiska berättelse 

8. Revisionsberättelse 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

10. Styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget 

11. Val av ordförande 

12. Val av övriga styrelseledamöter och eventuella ersättare 

13. Val av revisor 

14. Val av valberedning och sammankallande i valberedningen 

15. Övriga frågor 

16. Mötets avslutande 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STF Bohuslän  

 

Verksamhetsberättelse år 2025 

 

Ett verksamhetsår som kan sammanfattas med att vi haft en mindre förändring i 
styrelsesammansättningen, där en ledamot lämnade styrelsen och i stället valdes en 

suppleant in som ordinarie ledamot, vi har nu fått en valberedare som arbetar med oss i 
styrelsen och 

Vi har genomfört sju av nio planerade aktiviteter, samt sett en ökning i antalet medlemmar 
även detta år. 

 

Föreningens bildande och styrelsehistorik 

Svenska Turistföreningens lokalavdelning STF Bohuslän bildades den 21 augusti 2022, då en 
interimsstyrelse valdes. Interimsstyrelsen verkade, med viss förändring vid årsmötet den 26 
februari 2023, fram till det extra årsmötet den 8 juni 2023, då en ny styrelse valdes. En styrelse 
som verkade fram till årsmötet 11 februari 2024 då återigen en ny styrelse valdes bestående av 
Sabina Moberg ordförande, Bengt Sjögren sekreterare, Mia Edström kassör, Ywonne Björkman 
ledamot och Kim Olmås suppleant. Elisabeth Johansson valdes till revisor. Vid Årsmötet 2025 
valde Ywonne Björkman att avsäga sig sitt uppdrag på grund av tidsbrist och i stället valdes Kim 
Olmås in som ordinarie ledamot. Vi har nu ingen suppleant i styrelsen men i övrigt kvarstår 
styrelsen och revisor enligt ovan. Björn Edström valdes till valberedare att verka tillsammans 
med styrelsen.  

 

Styrelsemöten 

Styrelsen har, förutom ett konstituerande möte i samband med årsmötet, haft ytterligare tolv 
protokollförda styrelsemöten under året, utöver det också ett antal kontakter genom e-post, 
telefon och sms. Datum för styrelsemöten verksamhetsåret 2025 är 28/1, 4/3, 10/4, 13/5, 10/6, 
11/8, 11/9, 6/10, 13/11, 8/12 och 20/1 2026. 

 

Utbildningar 

Vid de utbildningstillfällen som STF erbjudit har minst en person från vår förening deltagit vid 
nedanstående tillfällen. 

• Januari - Sitta Årsmötesordförande, en introduktion. Digital utbildning Studiefrämjandet  
• Maj - Kassörsutbildning, digital utbildning Studiefrämjandet  
• Augusti – Ambassadörsutbildning, digital STF 
• September – Introduktion nya CRM systemet. Digitalt arrangerat av STF  
• Oktober – Introduktion nya CRM systemet. Digitalt arrangerat av STF 



• Oktober - HLR utbildning via Studiefrämjandet, fysisk utbildning i Uddevalla  
• Oktober - HLR utbildning via Rödakorset, fysisk utbildning i Nacka  
• November - HLR utbildning genom Frivilliga Flygkåren, fysisk utbildning i Västerås 
• December – Digitalt Årsmöte Studiefrämjandet Västra Götalandsregionen 

 

Medlemsombud 

Kim Olmås har, förutom ledamot i styrelsen, varit medlemsombud för Bohuslän. Kim deltog på 
en Medlemsombudsträff 2 dagar i Stockholm i maj månad. 

 

Medlemsantal 

Vid årsskiftet 2025/26 var 183 STF-medlemmar anslutna till lokalavdelningen. Jämfört med 155 
medlemmar vid förra årsskiftet. Beräkningen av antal medlemmar, som underlag för bidrag mm, 
har förändrats under året och en uppdelning nu sker i primära och sekundära medlemmar. Vi har 
180 primära medlemmar och 13 sekundära medlemmar, totalt 193 medlemmar enligt STFs 
statistik. Föregående års medlemsantal innehåller både primära och sekundära medlemmar 
utan uppdelning. Förändringen kommer påverka vårt medlemsantal negativt som 
bidragsgrundande. Vi har många medlemmar som primärt hör till lokalföreningen i sin 
hemkommun men som också är medlemmar i vår förening av orsaker som t ex geografisk närhet 
eller fritidshus i Bohuslän.  

Vi har drygt 250 följare i vår Facebook grupp, varav många inte är STF-medlemmar. Vi ser det 
som en bra kanal att marknadsföra och annonsera våra aktiviteter och därigenom locka nya 
medlemmar och deltagare till aktiviteterna. Vi skickar också ut ett Nyhetsbrev via e-mail till våra 
medlemmar 4-5 gånger per år med information om kommande aktiviteter som en liten ”push”. 

 

Årets aktiviteter och samarbeten 

Under året har nio aktiviteter varit planerade och sju har genomförts: 

• Vintervandring med korvgrillning, Heestrand i januari. 
• Studiebesök Kristinebergs Marinbiologiska forskningsstation, Fiskebäckskil i april. 
• Båttur till Nord Långö. Guidning, strövtåg och berättelsen om guldgräverskan Hilma 

Svedal och hennes verk Alaska, Strömstad i maj.  
• Guidad vandring i Uddevalla tillsammans med tillresta STF Göteborg i maj. Vandringen 

leddes av Bohusguiden Malin Bergenheim och avslutades på Bohusläns museum med 
gemensam lunch.  

• Rodd med 10-huggaren Röde Orm (samarbete med Tjörns Roddarförening), Skärhamn i 
juni. 

• Kajakpaddling med fikastopp (samarbete med Friluftsfrämjandet då vi avsåg att använda 
deras kajaker), inställd p g a inga anmälda. Ljungskile i augusti. 

• Vandringens dag som vi i år genomförde med en vandring i Kalvöns naturreservat på 
Bokenäset, september.  

• Inbjudna av STF Göteborg, en vandring längs Norra älvstranden i Göteborg, med fika och 
en avslutande gemensam lunch i oktober. Fick tyvärr ställas in p g a orange vädervarning 
och stormen Amy. 



• Medlemsmöte i syfte att fånga idéer inför kommande verksamhetsår och kanske locka 
nya personer att bli aktiva som t ex aktivitetsledare, i styrelsen eller i valberedningen, 
Uddevalla i december. 
 
 

Styrelsen har under året samarbetat med STF centralt, föreningen Alaskas vänner, Bohusläns 
guiden Malin Bergenheim, Tjörns Roddarförening, Friluftsfrämjandet Ljungskile och Uddevalla 
bibliotek. Samt Johan och Lisa som bidrog med bilder och berättade om sin jorden runt segling 
vid Årsmötet. 

Vår plan om ”ny i naturen” har vi tyvärr inte kunnat genomföra då vi saknat aktivitetsledare för 
detta. 

 

Studiefrämjandet Fyrbodal har blivit Västra Götalandsregionen och har i och med det lagt ner sin 
verksamhet i Uddevalla, dvs de har ingen lokal eller fysisk utbildning/studiecirklar i vårt område 
längre. Vår kontakt med dem i sin nya skepnad är därför obefintlig. Studiefrämjandets kursutbud 
är tillgängligt via deras websida och kurserna hålls nästan uteslutande digitalt.  

Vi har uppskattat gesten från Uddevalla Bibliotek som kostnadsfritt låtit oss använda ett 
mötesrum för styrelsemöten. Vi har också haft styrelsemöten hemma hos varandra under året, 
samt digitala möten via Teams. 

 

 

 

Uddevalla den 20 januari 2026 

 

 

 

 

 

Sabina Moberg  Mia Edström                      Bengt Sjögren               Kim Olmås 

 

 

 

 

 

 



STF Bohuslän verksamhetsåret 2025 

 

Resultaträkning 250101 – 251231 

Intäkter 

Föreningsbidrag STF   6 225  

Extra bidrag aktivitet   2 100 

Intäkter från aktiviteter   1 650 

Totala intäkter   9 975 

 

Kostnader 

Bankkostnader   1 900 

Kostnad för aktiviteter   4 950 

Kostnader medlemsmöte      570 

Kostnad årsmöte    1 511 

Summa kostnader   8 931 

Årets vinst    1 044 

 

Balansräkning 2025-12-31 

Tillgångar 

Bankkonto SHB    4154 

Totala tillgångar    4154 

 

Skulder 

Föregående års resultat    3 109 

Årets vinst     1 044 

Totala skulder    4 154 

 

 

 

 

 

 

 

 



Verksamhetsplan och budget för Verksamhetsåret 2026 

 

STF Bohuslän lokalavdelning, Svenska Turistföreningen  

Lokalavdelningens uppgifter  

• Att sprida kännedom om STF och rekrytera medlemmar.  

• Erbjuda natur- och kulturupplevelser.  

• Att guida till intressanta besöksmål i området.  

• Sträva efter ett bra och nära samarbete med STF-boenden inom egna området.  

 

 Mål  

Vårt mål är fortsatt att etablera STF Bohuslän genom att erbjuda aktiviteter och värva 
medlemmar via deltagande i våra aktiviteter. Vi behöver fortsatt värva befintliga och nya 
medlemmar till att vara aktivitetsledare, till styrelsen och andra förtroendeuppdrag som 
valberedning.  

Som mål för 2026 har vi satt att genomföra minst 5 aktiviteter inom ramen för vandring, 
studiebesök eller guidning av ett intressant besöksmål, varav en vandring skall planeras för 
Vandringens Dag i september.  

Vi har etablerat en kontakt och samarbete med STF Göteborg, vi ser gärna ytterligare 
samarbeten med dem och andra STF lokalavdelningar i områden som angränsar till oss.  STF 
Götaälvdalen har vi kontakt med och det finns intresse från båda håll att sprida information om 
varandras aktiviteter t ex via våra Facebook grupper. En öppning finns också att etablera 
samarbete med STF Dalsland. Vi har hittills haft samarbete med två lokalavdelningar inom 
Friluftsfrämjandet (Ljungskile och Orust) och det är ett samarbete vi kommer vilja fortsätta med 
och kanske utvidga med andra lokalavdelningar inom Friluftsfrämjandet t ex Munkedal. Ett 
samarbete med Villa Bro skulle också kunna vara möjligt, det är ett av de STF anslutna boenden 
som finns i vårt område och som visat intresse för ett samarbete.  

Vi kommer fortsatt att marknadsföra våra aktiviteter på Lokalavdelningens websida, i vår 
Facebook grupp och genom utskick till medlemmarna i form av Nyhetsbrev.  

Studiefrämjandets omorganisation och neddragningar av verksamhet innebar att de tyvärr 
stängde ner kontor och verksamhet i Uddevalla vid årsskiftet 2024/2025. Det innebär att de inte 
finns fysiskt representerade inom vårt lokalavdelningsområde från och med 2025 och det har 
påverkat vår kontakt med dem och kommer fortsättningsvis att göra så också. Deras kurser är 
digitala och kursutbudet finns på deras websida där man också anmäler sig. 

Fortsatt kommer vi att erbjuda och uppmuntra aktivitetsledare och styrelsemedlemmar att delta 
i de utbildningar som tillhandahålls av STF centralt. Detta för att utveckla oss själva och kunna 
bidra till en bra och kvalitativ verksamhet i föreningen. 

 

 



 

 

Budget  

Behållning 1/1  4 154 kr  

Bidrag från STF 2025 6 500 kr  Totalt 10 654 kr  

 

Kostnad internetbank  -1 700 kr  

Kostnad Årsmöte  -1 000 kr  

Lokalhyra och aktiviteter  -2 500 kr  

Utlägg vid aktiviteter  -2 250 kr  Totalt -7 500 kr  

Netto  3 154 kr  

 

 

 

 

Styrelsen den 20/1 2026 

 

 

 

 

 


